

市委召开2022年度抓基层党建述职评议考核会议

不断提升全市基层党建整体水平 为全面推进中国式现代化南通新实践夯实基础

晚报讯 根据中央和省委统一部署,昨天上午,市委专题召开2022年度抓基层党建述职评议考核会议。市委书记王晖主持会议并讲话,强调要深入贯彻落实党的二十大精神,切实增强管党治党的责任感和使命感,持之以恒补短板、锻长板,不断提升全市基层党的建设整体水平,为全面推进中国式现代化南通新实践提供坚强组织保障。

会上,各县(市、区)委书记、有关党(工)委书记分别述职,市卫健委、市场监管局、交通运输局党组书记进行了书面述职。大家结合一年来抓基层党建工作情况,实事求是总结成绩,不遮不掩查摆问题,并有针对性地提出了下一步工作思路与举措。王晖代表市委常委会,逐一对每位同志履职情况进行点评,在肯定成绩的同时指出存在问题,提出改进方向。

王晖在总结讲话时指出,要强化政治自觉,以新思想指导基层党建新实践。在政治方向上更加坚定坚决,把坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”贯穿党的建设全过程、各方面,把从严管党治党作为长期任务、作为使命担当、作为固本之举,切实做到守土有责、守土负责、守土尽责。在目标导向上突出服务大局,紧扣中央和省市委决策部署,围绕“一枢纽五城市”主攻方向,找准基层党建服务中心大局的切入点发力点,推动广大党员躬身力行、攻坚克难,为南通现代化建设注入红色新动能。在价值取向上坚持人民至上,不断推进基层党建体制机制创新、活动载体创新、方式方法创新,打通听取群众诉求、维护群众利益、守护群众健康的“最后一米”,真正实现民得实惠、党得民心。

王晖指出,要聚焦重点任务,以新举措展现基层党建新作为。全领域建强组织体系,更好推动党的组织有效嵌入各

类组织、党的工作有效覆盖各类群体,基层党组织全面进步、全面过硬。全链条锻造党员队伍,持续深化党员“拓源提质”行动,把各行业、各领域优秀人才吸引到党员队伍中来,扎实推进党员“赋能续航”行动,形成科学完备、系统高效的党员教育规范体系,长期坚持党员“攻坚有我”行动,推动广大党员干部提振精气神、锤炼好作风,在新征程上不断创造新的业绩。全方位攻坚重点课题,做深南通“通通”品牌,切实激发基层治理活力,优化新业态新就业群体党建工作体系,鼓励、引导和帮助新就业群体从“治理对象”转变为“治理力量”,积极探索产业链党建联盟新模式,推动政策服务资源与产业集群需求精准对接,形成党建引领、产业链接、互促共赢的链上党建新格局。

王晖强调,要压实主体责任,以新担当开创基层党建新局面。聚焦问题抓整改,列出基层党建工作问题清单,深入剖析问题产生的根源,制定切实可行的整改措施,以“钉钉子”精神抓好整改落实。加大投入强保障,不断强化基层党务干部专业化体系建设,切实提高队伍能力素质,建立健全以财政投入为主的经费保障制度,提升基层党建服务保障水平,积极开展“党群红色地标”培育工程,打造一批“大门常开、活动常办、群众常来”的标杆性党群服务中心。示范带动促提升,按照“连点、成线、带面”原则,持续深化基层党建工作示范点培育工程,引领基层党组织和党员干部大胆探索、先行先试,把更多“盆景”变成“风景”,为打造全省高质量发展重要增长极、谱写“强富美高”新南通现代化建设新篇章奠定坚实基础。

市委常委,市委党建工作领导小组成员,各县(市、区)委书记、组织部部长,部分基层党代表、人大代表、政协委员参加会议,并进行了现场评议。记者汤晓峰

市委召开专题会议开展集体廉政谈话

坚持以身作则 落实“一岗双责” 巩固发展风清气正的良好政治生态

晚报讯 26日,市委书记王晖就认真贯彻党中央关于党风廉政建设和反腐败工作的最新部署要求,进一步落实全面从严治党主体责任开展集体谈话。王晖要求,要深入学习贯彻习近平总书记关于全面从严治党的重要论述,进一步增强坚决捍卫“两个确立”、坚定做到“两个维护”的政治自觉,坚持以身作则,落实“一岗双责”,不断巩固发展风清气正的良好政治生态。

王晖指出,党的二十大对之以恒推进全面从严治党,坚定不移正风肃纪反腐作出新的重大部署。要扛起主体责任,市委常委会要坚持把全面从严治党工作纳入经济社会发展和党的建设总体布局,定期研究党风廉政建设和反腐败工作,紧跟形势任务,保持定力、常抓不懈,推动主体责任常态化落实。要认真制定市委领导班子“两个责任”任务清单,常委同志要制订完善个人责任清单,并及时梳理查摆履责情况,层层传导压力,切实将党风廉政建设和反腐败工作落到实处。要把巡视巡察反馈问题整改作为管党治党分内之事,认真制定落实整改措施,建立完善长效治本机制,做深做实“后半篇文章”,确保发挥巡视巡察的标本兼治作用。

王晖强调,要狠抓责任落实,常委同志要强化“一岗双责”,严格落实

市市委关于加强对“一把手”和领导班子监督等文件要求,及时听取分管领域履责情况,与联系地区、分管领域领导班子成员定期谈心谈话,突出加强对“关键少数”特别是“一把手”和领导班子的监督,做到业务工作分管到哪里,管党治党就跟进到哪里。持续深化机关作风建设,着力解决不担当、不作为、相互推诿、研究不深等突出问题。强化党内问责主体责任,健全责任追究制度,坚持“谁主管、谁负责”原则,对发现党组织、党员领导干部不履行或者不正确履行职责的,特别是贯彻新发展理念出现偏差、执行党中央重大决策部署不力、落实全面从严治党责任不到位的,第一时间启动问责调查,绝不搞“下不为例”,不搞“集体负责”。

王晖要求,要坚持严以律己,常委同志要自觉带头严格遵守党纪国法、廉洁自律和领导干部报告个人有关事项等规定,以更高标准、更严要求当好廉洁从政的表率。带头开展学习教育,带头上党课,推动意识形态工作、信访包案化解、安全生产检查等责任有效落实。年终岁末,常委同志要率先垂范,持之以恒落实中央八项规定精神,自觉做到有令必行、有禁必止,主动接受监督,树立良好形象。

市委常委,市人大、市政府、市政协相关负责同志,市相关部门以及部分市(县)、区党委主要负责同志参加会议。

记者汤晓峰



11月全市应急处置电梯困人故障380起 疫情防控新阶段,困人救援不停歇

昨天,市市场监管局通报了11月全市电梯安全综合监管平台运行情况。当月,南通市电梯应急救援处置中心共处置电梯困人故障总计380起,处理故障投诉3起,解救被困人员总计594人。

11月,全市共有6台电梯发生2次困人故障。当月市电梯应急处置中心处置的困人故障中,救援人员到达现场平均用时13.8分钟,现场实施救援平均用时1.6分钟。救援人员超时到场1起,主要原因是事发时部分区域因疫情被临时管控。

随着疫情防控进入新阶段,阳性感染者数量快速上升。当前,全市各维保单位努力克服人员不足的困难,全力保障电梯应急救援及时、高效,确保辖区群众乘梯安全。市市场监管局也要求各维保单位应形成合力、主动联合,对于电梯困人的情况坚持救援第一的宗旨,同时鼓励有条件的维保单位主动联系辖区内市场监管部门,加入网格救援名单,积极响应本辖区内网格救援任务。该局也将不断完善网格救援系统、规范救援中心调度流程,确保在电梯发

生困人情况后第一时间准确定位,第一时间联系救援单位到场实施救援。

市场监管部门提醒,疫情期间,广大电梯使用单位应加强电梯轿厢、厢门、层门、按钮装置的消毒,可在按钮面板外贴塑料薄膜,防止消毒水浸湿按钮装置,造成电路损坏。维保单位在进行电梯维护保养时,应注意排查电梯应急报警装置、通风换气装置是否完好;开展电梯维护保养或应急救援工作时,维保工作人员要注意个人防控及安全作业防护。

冬至后,南通将迎来“速冻模式”,此时也是电梯故障的高发期。市市场监管局提醒各维保单位,抓住当前天气窗口期,对电梯运行状况做一次全面体检。各电梯使用单位也应加强日常巡查,特别是做好建筑物内管道防冻工作,防止因水管冻裂、冻破导致电梯底坑积水,否则,不仅可能会对电梯安全运行产生影响,更会影响居民正常乘梯出行。

特别提醒:96333因资源有限,仅负责电梯困人故障的应急处置;其他电梯咨询、投诉等问题,请与辖区市场监管局联系。

记者王伟丽

11月发生2次困人故障的电梯

辖区	使用单位	高发困人地点	困人处置量
启东	启东市雍和物业管理有限公司	雍和嘉园19号楼西南	2
崇川	江苏长恒科技有限公司	崇川区展示精密车间2北	2
通州	江苏保华物业管理有限公司	春晓雅苑11号楼东单元	2
崇川	江苏中南物业服务有限公司南通分公司	中南世纪城3#楼1单元北侧	2
崇川	苏州工业园区圆融商业物业管理有限公司南通分公司	圆融商业广场中庭(北梯)	2
崇川	南通市城镇房地产开发有限公司	盛唐公寓11幢4单元	2

11月困人率前十的签约维保单位

排名	签约维保单位	困人次数	电梯数	困人率
1	南通迪绅机电工程有限公司	1	16	20.83
2	江苏通控机电工程科技有限公司	2	92	7.25
3	南通美联机电工程有限公司	8	419	6.36
4	无锡捷安电梯有限公司南通分公司	5	264	6.31
5	南通蒂升电梯有限公司	9	489	6.13
6	南通中明电梯科技有限公司	3	202	4.95
7	南京皋铭机电设备有限公司	2	152	4.39
8	南通安川电梯有限公司	24	1862	4.30
9	江苏顺捷机电工程有限公司	18	1516	3.96
10	江苏申菱电梯工程有限公司	2	173	3.85